
So klappt’s – EXIF-Daten aus Bildern entfernen 
 

 ÖƯne die ZIP-Datei „Bilder EXIF-weg.zip“ einfach mit einem 
Doppelklick.  

 Ziehe den kompletten Ordner „Bilder EXIF-weg“ auf deinen 
Desktop – oder dorthin, wo es dir am besten passt.  

 Lass alle Dateien im Ordner, wie sie sind. Nichts 
umbenennen oder löschen – außer die Bilder im Unterordner 
„Bilder“. Die kannst (und sollst) du austauschen.  

 Lege alle Fotos, bei denen du die EXIF-Daten loswerden 
willst, in den Ordner „Bilder“.  

 Die meisten Bildformate werden unterstützt – auch WEBP ist 
kein Problem.  

 Starte jetzt die Datei „EXIF-löschen.exe“ mit dem 
Kamerasymbol und dem Text „EXIF“ per Doppelklick. Falls 
die Dateiendungen bei dir ausgeblendet sind, heißt die Datei 

einfach „EXIF löschen“ und hat das Symbol      

 Ein kleines Fenster öƯnet sich. Am Ende erfährst du, wie 
viele Bilder bearbeitet wurden – oder ob welche 
übersprungen wurden, weil sie keine EXIF-Daten hatten.  

 

Tipp: Zum Ausprobieren liegt im Ordner „Bilder“ schon ein Beispielbild 
mit EXIF-Daten bereit. 

 


